

Kolesarsko društvo ROG

Moška članska ekipa – poročilo o delovanju 2018 – 2021

2018

Ekipa v sezoni 2018 se je imenovala Ljubljana Gusto Xaurum. Ekipo je sestavljalo 16 tekmovalcev, ki so prihajali iz Slovenije, Hrvaške, Avstralije, Tajvana in Japonske: Cizelj Pavel, Debevc Blaž, Finkšt Tilen, Grošelj Matic, Guy Timothy, Hill Benjamin, Huang Wen Chung, Jerman Žiga, Lu Shao Hsuan, Penko Izidor, Pogačar Tadej, Potočki Viktor, Prah Aljaž, Ručigaj Žiga, Torataro Nishi Wang Jing Huei. Ekipo je vodil trener Marko Polanc.

Rezultatsko je bila to verjetno eno najuspešnejših sezon v zgodovini društva. Izjemni Tadej Pogačar je zmagal na kar treh etapnih dirkah in sicer Tour de L'Avenir, GP Priessnitz Spa in Giro del Friuli poleg tega je dirko Po Sloveniji v izjemni konkurenci končal na skupnem 4. mestu in oblekel belo majico kot najboljši mladi kolesar. Omeniti velja še zmago Žiga Jermana na dirki Pokala Narodov v konkurenci pod 23 let Gent – Wevelgem in našega avstralca Benjamina Hilla, ki je v drugi etapi dirke Po Sloveniji oblekel kar dve majici – zeleno kot vodilni kolesar in modro kot najboljši na gorskih ciljih.

2019

Ekipa v sezoni 2019 je bila precej spremenjena v primerjavi s preteklo tako kadrovske kot po imenu saj je Xaurum zamenjal nov pokrovitelj in sicer Santic. Trener oziroma športni direktor je postal Luka Žele ekipo pa je zapustil najuspešnejši tekmovalec Tadej Pogačar saj je prestopil v ekipo Svetovne serije UAE.

Ekipo je sestavljalo trinajst kolesarjev, ki so prihajali iz Slovenije, Hrvaške, Avstralije, Tajvana in Japonske: Amezawa Takeaki, Finkšt Tilen, Grošelj Matic, Guy Timothy, Hill Benjamin, Huang Wen Chung, Korošec Rok, Peng Yuan Tang, Potočki Viktor, Prah Aljaž, Ručigaj Žiga, Skok Anže in Vrhovnik Luka.

Rezultatsko sezona ni bila tako uspešna gre pa izpostaviti dve zmagi Benjamina Hilla in sicer je bil najboljši v tretji etapi dirke Po Japonski ter enodnevni italijanski dirki Alcide Degasperri.

2020

Sezono 2020 je zaznamovala pandemija novega koronavirusa in je bila dejansko eno samo prilagajanje razmeram ter odpovedim tekmovanj. Ekipo je sestavljalo petnajst kolesarjev, ki so prihajali iz Slovenije, Hrvaške, Avstralije, Tajvana, Japonske in ZDA: Amezawa Takeaki, Finkšt Tilen, Grošelj Matic, Guy Timothy, Korošec Rok, Avbelj Blaž, Peng Yuan Tang, Prah Aljaž, Skok Anže, Jurišević Carlo, Potočki Viktor, Jeretina Marko, Swirbull Keegan, Hopkins Dylan in Žumer Matic.

Kljub pandemiji in temu, da je bilo večino tekmovanj odpovedanih smo dosegli nekaj dobrih rezultatov. Viktor Potočki je na Hrvaškem državnem prvenstvu postal prvak v vožnji na čas in osvojil drugo mesto na cestni dirki. Rok Korošec je na etapni dirki Solidarnost na Poljskem osvojil majico za najboljšega gorskega kolesarja, Tilen Finkšt pa je na pomladanski klasiki v Poreču osvojil tretje mesto.

2021

V sezono smo vstopili s povsem pomlajeno ekipo in usmerjenostjo v kategorijo pod 23 let. Prednost v ekipi oziroma mesto v ekipi imajo kolesarji, ki prihajajo iz Roga oziroma sedaj Pogi Teama. Ekipo je sestavljalo dvanajst kolesarjev, ki so prihajali iz Slovenije, Hrvaške, Avstralije in Tajvana: Avbelj Blaž, Barnhill Zac, Finkšt Tilen, Hopkins Dylan, Hribar Jernej, Jurišević Carlo, Maček Matic, Pečnik Teo, Peng Yuan Tang, Potočki Viktor, Skok Anže, Žibert Ažbe.

Kljub pandemiji je sezona potekala dokaj normalno, tekmovalci pa so dosegli kar nekaj lepih uvrstitev. Viktor Potočki je postal hrvaški cestni državni prvak, Anže Skok pa je postal slovenski prvak v vožnji na čas v kategoriji pod 23 let. Izpostaviti velja še drugo mesto Viktorja na enodnevni italijanski klasiki Giro del Belvedere.

V Ljubljani, dne 17.11.2021

Dirketor ekipe
Tomaž Poljanec